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technológiák, a Hegesztés, a 
Kötéstechnológia, valamint a 
Technikatörténet tárgyakat, 
részt vett a tananyagok részle-
tes kidolgozásában, a jegyze-
tek megírásában.
Meghívott oktatóként bekap-
csolódott a Gödöllői Agrár-
tudományi Egyetem, Gé pész-
mérnöki Kar Mezőgaz dasági 
gépjavító és alkatrészgyártó 
szakmérnöki-, a Hegesztő 
Mű szaki Szakember képzésbe, 
előadó az Európai He gesz tő-
specialista, a Hegesz tőtech-
nológus, a Hegesztő inspek-
tor, valamint a Nemzetközi 
Hegesz tőmérnöki képzésben. 
Tárgyfelelős és előadó a metro-
lógus szakmérnök képzésben.
Dr. Gáti József jelentős nem-

zetközi konferenciák, szimpóziumok szervező-
je (INES  -  International Conference on Intelligent 
Engineering Sys tems, ICCC - International Conferen-
ce on Computational Cybernetics, Magyar Tudó-
sok Nemzetközi Szimpóziuma, SAMI  -  World 
Symposium on Applied Machine Intelligence and 
Informatics, SISY  -  International Symposium on 
Intelligent Sys tems and Informatics). Több mint 45 
éves pályafutása alatt 122, többségében nemzetkö-
zi konferencia, szeminárium elnöke, szervezőbizott-
ságának vezetője, tudományos bizottságának tagja, 
szekcióelnöke. 
15 könyv, 10  jegyzet, 202 szakmai publikáció, 173 
közéleti publikáció szerzője, illetve társszerzője, 1 
szabadalom tulajdonosa. A Budapesti Politechnikum 
Acta Politechnica Szerkesztőbizottság elnöke volt, 
a BMF (Budapesti Műszaki Főiskola) Hírlevél, majd 
az Óbudai Egyetem Hírmondó alapító főszerkesztői 
feladatait látta el közel két évtizeden keresztül,  vala-
mint a Gép című folyóirat Szerkesztőbizottságának 
tagja.
Tagja a Magyar Mérnökakadémiának, annak 
Jelölő Bizottságának, az MTA Anyagtudományi és 
Technológiai Bizottság Hegesztési Albizottságnak, 
az IEEE (Institute of Electrical and Electronics 

A MAROVISZ Díj Kuratóriumának elnöke:  

Dr. Gáti József

A kétévenként kiadható 
MAROVISZ Díj megújult Kura-
torimának elnöke Dr. Gáti József 
az Óbudai Egyetem c. egyete-
mi docense. Megtiszteltetés és 
öröm számomra, hogy Becker 
István, Tarnai György, Kecskés 
Péter, Dr. Rittinger János, Szűcs 
Pál János, Dr. Somogyi György 
díjazottak előterjesztését a 
korábbi összetételű Kuratórium 
első elnökeként megtehettem. 
Az idő rohan, így a megújulás 
az élet minden területén szük-
ségszerű. Mindig jó hatású az, 
ha változások következnek be. 
Ez történ most is. Külön öröm 
számomra, hogy én mutatha-
tom be régi barátomat a kura-
tórium új elnökeként a Tisztelt 
Olvasóinknak.
Gáti József a Bánki Donát Gépipari Műszaki Főiskolán 
1975-ben szerzett gépgyártástechnológus üzem-
mérnöki diplomát, ezt követően tanulmányait 
a Nehézipari Műszaki Egyetem, Gépészmérnöki 
Karán 1980-ban okleveles gépészmérnök diplomá-
val fejezte be. A nemzetközi és európai hegesztő-
mérnöki okleveleket 2000-ben vette át.
Gáti József 1975 óta dolgozik az Óbudai Egyetem 
egyik jogelőd intézményénél, a Bánki Donát Gép-
ipari Műszaki Főiskolán. 1975-80 között tanszéki 
üzemmérnökként, 1980-tól 1984-ig főiskolai tanár-
segédként, 1984-től főiskolai adjunktusként tevé-
kenykedett. 1996-tól főiskolai docens, majd 2008-tól 
c. egyetemi docens. 1987-től a Bánki Donát Műszaki 
Főiskola főtitkára, 2000-től a Budapesti Műszaki 
Főiskola főtitkára, majd 2007-től kancellárja. 2010 
és 2014 között az Óbudai Egyetem kancellári felada-
tait látta el, majd intézményfejlesztési főigazgatói 
megbízást követően 2016-tól az Egyetem általános 
rektorhelyettese volt.
Oktatási munkájában úttörő szerepet vállalt a 
hegesztés és kötéstechnológia tárgyak intéz-
ményi bevezetésében, a tantárgyprogramjainak 
kidolgozásában. Oktatta az Anyagtechnológia; az 
Ipari anyagok és előgyártmányok; az Előgyártási 
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Engineers) Hungary Section-nek, a Magyar Fuzzy 
Társaságnak, a Neumann János Számítógép-tudo-
mányi Társaságnak, a Magyar Műszaki és Közleke-
dé si Múzeum Tudományos Tanácsának, az EWF 
(European Federation for Welding, Joining and 
Cutting) Magyar Meghatalmazott Nemzeti Testület 
Vizsgáztató Tes tü letének, az MHtE Igazgató 
Tanácsának.
Tagja a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara 
Szakmai Vizsgabizottságának, az ÉMI-TÜV SÜD 
Kft. Pártatlansági Bizottságának, elnöke az TÜV 
Rheinland InterCert Kft. Irányító Testületének. 
Korábban képviseletet látott el az European 
Commitee for Standardization szabványosítási szer-
vezetben, képviselője és delegátusa az International 
Institute of Welding világszervezetnek.
1974 óta vállalt feladatokat a Gépipari Tudományos 
Egyesületben, a Hegesztési Szakosztály vezetőségi 
tagja, majd később titkára, ezt követően 2001-2013 

között annak elnöke. 2013-tól alapító elnöke a 
Magyar Hegesztési Egyesületnek, mely funkciót a 
mai napig ellátja.
Szakmai eredményei elismeréseként megkapta a 
GTE legmagasabb elismerését, az Egyesületi Érmet, 
a Bánki Donát Díjat, a Pattantyús Ábrahám Géza 
Díjat, a Zorkóczy Béla Emlékérmet, a Kassai Műszaki 
Egyetem Medálját, díszdoktora a Kassai Műszaki 
Egyetemnek, tiszteletbeli professzora a németorszá-
gi Wildau-i Alkalmazott Tudományok Egyetemének. 
Ez évben vette át a Magyar Hegesztési Egyesület 
Életmű Díját.
A röviden összefoglalt szakmai életrajzából is látha-
tó, hogy a roncsolásmentes vizsgálat témakörében 
tevékenykedő szakembereink eredményeit több-
nyire a „hegesztési hibák gyártói” oldaláról szemlél-
ve értékeli. Munkájához sok sikert és a tőle megszo-
kott objektivitást kívánok nem csupán a MAROVISZ 
tagság, hanem a magam nevében is.

Tóth László

ny. egyetemi tanár

Felelős Szerkesztő

Gyászjelentés

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy

Dr. Krallics György
egyetemi tanár

2021. március 26-án

tragikus hirtelenséggel elhunyt.

"Küzdöttél, de már nem lehet, 
a csend ölel át és a szeretet. 

Csak az hal meg, akit elfelejtenek, 
örökké él, akit nagyon szerettek."

 (Tóth Árpád)

Emlékét megőrizzük, nyugodjék békében!

Dr. Krallics György
1951-2021
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